[MpoBepka [P
Ne83(r)
(AvB)&[AvB)
KonnyectBo nepeMeHHbIX: 2

A e 3

(AvB)&T[A v B) - nOpsaoK BbINOMHEHWS onepaLuii

T.K. 2 nepeMeHHble, TO CTPOK ByaeT 2= 4 1 Noc oaHa Ha
3aronoBok. CTonbuoB: 2 nepeMeHHble +4 JENCTBUA = 6

¢moUes TR [AvB |AvB  |(AvB)&TAvB)
0 0 1 0 1 0
0 1 1 1 1 1
1 0 0 1 0 0
1 1 0 1 1 1




[MpoBepka [P
Ne 13

A = «[lepBaga 6ykBa UMEHU — rnacHas»

B = «MeTBepTasi OykBa UMeHU corniacHas»

Ecnu BbickadblBaHME UCTUHHO, TO OHO NPUHUMAET 3Ha4YEHUE
=1, ecnn noxHoe -0

Av
B
A B A AvB
EneHa 1 1 0 1
Bagum 0 0 1 1
AHTOH 1 0 0 0
denop 0 0 1 1

CMOTpMM BUAOEO NO CChINKe
https://www.youtube.com/watch?v=7XA77xNVBv4




3aKoHbI anredpbI JIOTUKK

Ha3BaHUue ana W ana Ui
ABOWHOTO OTpULaHus K = A
MCKITIOYEHUS TPETbEro A-A=0 A+ A =1
onepay c. A-0=0, A1=A | A+0=A A+1=1
NOBTOPEHNS A-A=A A+A=A
nomoLLeHNs A-(A+B)=A A+A-B=A
nepemMecTUTENbHbII A-B=B-A A+B=B+A
coveTaTenbHbI A.-B-C)=(A-B)-C| A+B+C)=(A+BH-C
pacnpegenutensHbin | A+B-C=(A+B)-(A+C) | A-(B+C)=A-B+A.C
3aKoHbl Ae MopraHa A-B=A+B A+B=A'B




Ne 84 (a)
[MpuBeanTe aokasaTenbCTBO NOrMYECKNX 3aKOHOB 06LLIEN
NHBEPCUM C NOMOLLbIO TAabnuL, NICTUHHOCTW:

[1nsa norn4yeckoro yMHOXXeHna: A& B=A vB
Bo3MoXHble 3Ha4YeHuns, KOTopble MOryT NPUHUMATb
nepemeHHble AnB231000,01,101n11

A&B |ARB |A |B |AvB

R, |O|O|X>
= |lo|l~|O|m




Ne 84 (a)
[MpuBeanTe aokasaTenbCTBO NOrMYECKNX 3aKOHOB 06LLIEN
NHBEPCUM C NOMOLLbIO TAabnuL, NICTUHHOCTW:

[1nsa norn4yeckoro yMHOXXeHna: A& B=A vB
Boluncnum A&B (normdyeckoe yMHOXeEHMeE)

A |B A&B |A&B |A |B |AVE
0 0 0
0 1 0
1 0 0
1 1 1




Ne 84 (a)
[MpuBeanTe aokasaTenbCTBO NOrMYECKNX 3aKOHOB 06LLIEN
NHBEPCUM C NOMOLLbIO TAabnuL, NICTUHHOCTW:

[1nsa norn4yeckoro yMHOXeHna: A& B=A vB
A&B (oTpuuaHue) NpuMeT NPSMO NPOTUBOMOSIOXKHbIE
3Ha4YeHu4

A |B A&B |A&B |A |B |AVE
0 0 0 1
0 1 0 1
1 0 0 1
1 1 1 0




Ne 84 (a)
[MpuBeanTe aokasaTenbCTBO NOrMYECKNX 3aKOHOB 06LLIEN
NHBEPCUM C NOMOLLbIO TAabnuL, NICTUHHOCTW:

[1nsa norn4yeckoro yMHOXXeHna: A& B=A vB
Bblumucnnnm saHavyeHne nesoun YacTu BblpaKeHUs

A&B |ARB |A
0

AvB

vs] |

R, |O|O|X>
= |lo|l~|O|m
O|lrRr|RLr|K

0
0
1




Ne 84 (a)
[MpuBeanTe aokasaTenbCTBO NOrMYECKNX 3aKOHOB 06LLIEN
NHBEPCUM C NOMOLLbIO TAabnuL, NICTUHHOCTW:

[1na norn4yeckoro yMHOXXeHna: A& B=A vB
A (He A npuMeT 3Ha4YeHus NPOTUBOMNONOXHbIE A)

A&B |ARB |A
0 1

AvB

vs] |

R, |O|O|X>
= |lo|l~|O|m
O|lr|r

OO0 | |-

0
0
1




Ne 84 (a)
[MpuBeanTe aokasaTenbCTBO NOrMYECKNX 3aKOHOB 06LLIEN
NHBEPCUM C NOMOLLbIO TAabnuL, NICTUHHOCTW:

[1na norn4yeckoro yMHOXXeHna: A& B=A vB
B (He B npumeT 3Ha4yeHUs NpoTUBONONOXHbIE B)

A&B |ARB |A
0 1

AvB

R, |O|O|X>
~lo|l~r|Oo|lm
oOlr|r

OO |k |k
o|lr|o|r | wml

0
0
1




Ne 84 (a)
[MpuBeanTe aokasaTenbCTBO NOrMYECKNX 3aKOHOB 06LLIEN
NHBEPCUM C NOMOLLbIO TAabnuL, NICTUHHOCTW:

[nsa nornyeckoro yMHoxeHns: A& B=A v B
Bblumcnum normyeckyto cymmy

A |B A&B |A&B |A |B |AvB
o |o o /1 1 |1 |A

0o |1 0 1 1 o |1

1 |o 0 1 0 |1 }(1

1 |1 1 0 0 |o

Buguwm, 4Tto neBas 4actb paBHa npasoun. YTto n TpeboBarnock
OokasaTb.



Ne 88 (6)

HanguTe 3Ha4yeHne NOrm4eckoro BbipaXkeHus Ansi ykasdaHHbIX 3Ha4eHun X:

D) (X>2)&(X<4)v(X<4)

O6osHaunm A = (X >2), B=(X<4), C=(X<4), ToraaC=(X<4) = (X2 4)

N BblpaxkeHune npumet Bua A& B v C

X A B C C A&B | A&Bv C
(X>2) (X<4) (X<4) (X=4)

2 O(HeT) 1(pa) 1(pa) 0 0 0

3 1 (na) 1 (ga) 1 (ga) 0 1 1

4 1(pa) 1(pa) 0 (HeT) 1 1 1

5 1(na) 0 (HeT) 0 (HeT) 1 0 1




